
Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Winkel 
vom 04.03.2020

Anwesend waren unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Jörg Prescher,  

Jax Friedhelm
Tauer Norbert 
Jax Paul 
Gburrek Thomas
Lodorf Stefan

Entschuldigt

Lodorf Michael

Der Vorsitzende stellte die fristgerechte Einladung fest und begrüßte die Anwesenden.
Anträge zur Ergänzung der Tagesordnung wurden nicht gestellt.

Öffentliche Sitzung

TOP 1 Einwohnerfragestunde

Entfällt

TOP 2 Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 10.12.2019

Die Genehmigung der Niederschrift erfolgte einstimmig.

TOP 3 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe des Gewerkes „Reparatur 
Fußweg“ zur Mietwohnung

Hierzu legte der Vorsitzende ein Angebot der Firma GIMA Tief- und Landschaftsbau vor,
welches sich auf 2.375 € belief. Nach kurzer Diskussion über die geplante Reparatur 
und in welcher Form diese durchgeführt wird, beschloss derGemeinderat einstimmig 
den Auftrag an die genannte Firma zu vergeben.

TOP 4 Beratung und Beschlussfassung über einzelne Reparatur- und 
Pflegemaßnahmen gem. Ausschreibung der VG Daun  

Hierzu erhielt jedes Gemeinderatsmtiglied im Vorfeld eine Tischvorlage um sich mit den 
angebotenen Leistungen auseinander zu setzen.
Folgende Maßnahmen sollen umgesetzt werden:
Rißsannerungen ca 2 Km
Maschinelles Banketträumen  ca. 3,5 Km
Bordsteinerneuerungen vorerst 10 Stk



TOP 5 Allgemeinde Informationen

Der Vorsitzende informierte über angesprochene und notwendige Reparatur- und 
Erhaltungsmaßnahmen auf dem Friedhof. Hierzu einigte sich der Gemeinderat sich vor 
der nächsten Sitzung die Sizuation vor Ort zu treffen, um die Maßnahmen abzustimmen.
Der Termin der nächsten Sitzung soll möglichst innerhab der nächsten 4 Wochen 
stattfinden.

Die Vulkan-Enduro 2019 erzielte einen Gesamtgewinn von ~ 6.300 €. Der 
Gemeindeanteil in Höhe von ~ 2.100 € wird in diesem Jahr dem Förderverein (LeWi) zur
Verfügung gestellt. Hiermit sollen die Materialkosten für verschiedenen Projekte, die in 
Eigenleistung durch die Mitglieder realisiert werden, finanziert werden.Der Gemeinderat 
wird jedes Jahr neu über die Verwendung der Gewinne aus der Veranstaltung 
beschliessen.

Der Vorsiitzende informierte ferner über den Sachstans zu den notwendigen 
Spielplatzreparaturen. Die beauftragte Firma versicherte diese umgehend bei besserem 
Wetter durchzuführen.

TOP 6 Fragen, Wünsche, Anregungen

Bezüglich der Kosten zur Überprüfung der Bäume gem. Baumkataster, wurde die 
Frage gestellt, wieviel Bäume in der Gemeine erfasst sind.  Diese wird der 
Vorsitzende in der nächsten Sitzung beantworten.

Das Dach des Bushäusschens in Oberwinkel wurde durch den Sturm beschädigt.
Für die notwendige Reparatur muss ggf. eine Dachdecker beauftragt werden.

Die Sitzung wurde um 21:15 geschlossen

Jörg Prescher

Ortsbürgermeister


